



**ROMÂNIA**  
**ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE**  
**COLEGIUL DE CONDUCERE**

---

*Str. Batiștei, nr.25, sector 2, București*

**Hotărârea nr.15 din 1 iulie 2014**  
**-Extras-**

Astăzi, **1 iulie 2014, ora 12.00**, s-a întrunit Colegiul de conducere al instanței supreme sub președinția doamnei judecător dr. Livia Doina Stanciu, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Au fost prezenți următorii membri ai colegiului: doamna judecător Cristina Iulia Tarcea, vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, domnul judecător Ionuț Matei, vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, domnul judecător Ionel Barbă, președintele Secției de contencios administrativ, doamna judecător Eugenia Marin, domnul judecător dr. Ilie Iulian Dragomir și domnul judecător Marian Budă.

Din motive obiective, au lipsit: doamna judecător Lavinia Curelea, președintele Secției I civilă, doamna judecător Doina Popescu, doamna judecător Sofica Dumitrașcu și domnul judecător dr. Constantin Brânzan

La ședința Colegiului de conducere au fost invitați președinții de secții, fiind prezentă doamna judecător Corina Michaela Jîjîie, președintele Secției penale, și doamna judecător Mariana Cârstocea, căreia i-au fost delegate atribuțiile de președinte al Secției a II-a Civilă, în perioada în care titularul funcției, doamna judecător Roxana Popa, se află în concediu de odihnă.

Secretariatul lucrărilor a fost îndeplinit de domnul magistrat-asistent șef Bogdan Georgescu, căruia îi sunt delegate atribuțiile de prim-magistrat-asistent în perioada 23 iunie – 7 iulie 2014, în

care titularul funcției, doamna prim-magistrat-asistent Aneta Ionescu, se află în concediu de odihnă.

Ședința a avut ca ordine de zi:

-----  
8. Programarea ședințelor de judecată și planificarea de permanență

8.1. Adresa Secției a II-a civilă nr.144/24.06.2014 privind aprobarea planificării ședințelor de judecată și a planificării de permanență pentru perioada septembrie-decembrie 2014

-----  
**HOTĂRĂȘTE:**  
-----

**8. Cu unanimitate, aprobă:**

8.1. Planificarea ședințelor de judecată și planificarea de permanență la Secția a II-a civilă pentru perioada septembrie-decembrie 2014, astfel cum au fost transmise prin adresa acestei secții nr.144/24.06.2014  
-----